
体育祭で得たもの
校長 坂詰 浩一

９月８日（土）第４５回妙高中学校妙陵体育祭を開催しました。雨のため競技の３分の２は

体育館で、特別応援合戦とリレー競技はグラウンドでの実施となりましたが、生徒たちは「竜

戦虎争～歴史を創れ、激戦の果てに～」というスローガンのもと、最高のパフォーマンスを見

せてくれました。以下は、ご覧いただいた皆様からの感想（一部抜粋）です。

特別応援合戦やリレー競技をグラウンドでやらせてあげたいと、保護者や地域の皆様、職員

が午前中から４時間以上も水取りをしました。感謝の一言です。その姿を見ていた生徒たちは

昼食後、自主的にグラウンドに出てきて、一緒に水取りをしてくれました。少しでも良い条件

を整えてあげたいという私たちの気持ちを、生徒たちが感じてくれたことをとても嬉しく思い

ました。

そして、特別応援合戦の前に、両軍の団長が音頭をとって、グラウンドにいる保護者や地域

の皆様に「ありがとうございました」とお礼を言いました。生徒会副会長は閉会式のあいさつ

の中で、全校生徒を左・右・後を向かせて、全員が体育館にいる参観者に「ありがとうござま

した」と言い、気持ちを素直に伝えました。

「特別応援合戦を雨でもグラウンドでやりたい」という体育祭実行委員・応援団の強い思い

がありました。私たちはこの思いを尊重しました。自分の思い、自分たちの思いを伝えられる

生徒になってほしいという日頃からの願いがあります。「やりたい」という思い、「ありがと

う」という思いを伝えようとした生徒たちの成長を、「激戦の果てに」、私は感じることができ

ました。

【きらり輝く生徒の瞳 フォトギャラリー】～生徒の活躍を紹介します～
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○雨にも負けない元気な姿に感動しました。元気をありがとう！

○雨の中でどうなるのかと思いましたが、生徒たちの熱意と先生方、保護者の協力のもと、３年間

で一番心に残る体育祭になりました。最高！！

○一人一人が熱意をもって頑張っている姿にとても感動しました。立派に成長しています。

○スケジュール変更大変だったと思います。生徒たちの思いを一番に考え、体育館とグラウンドを

使用してという職員や保護者の皆さんのおかげで、心温かい体育祭を見させてもらいました。

○妙中スタイル（あいさつ、思いやり、学習、いじめ０）が見られてとても良かったです。天気も

味方してくれましたね。

○雨による急な変更の中、一生懸命競技を頑張っていて、元気をもらいました。ありがとう。生徒

の意向を尊重した先生方、良いと思います。



【妙高山が見てござる！】 学習習慣と生活習慣の定着のために

２学期も「ａyｕｍｉ」の点検をお願いします!!
～ＰＴＡでは、家庭の点検率７割を目指しています～

「ayumi（私の家庭学習ノート）」は、授業や家庭学習の内容、

朝食・メディア・睡眠の状況を毎日記録していくものです。この

ノートを活用することが、授業の準備や毎日の宿題などにしっか

り取り組むことにつながり、ひいては学力向上に結び付きます。

週末の欄には「保護者からの一言と印」の部分があります。家

庭学習ノートの一層の活用と生徒の意欲向上のために、ご家庭で

も、生活の様子と記載内容の点検、励ましのコメントやアドバイ

スの記入をぜひお願いします。

確かな学習習慣や基本的な生活習慣の定着に即効性の薬はあり

ません。妙高市全体で取り組んでいる「ayumi」を家庭・学校が強

力に連携しながら、粘り強く継続していくことが何よりも大切で

す。今後とも、より一層学校と家庭で連携した取組となるようご

協力よろしくお願いたします。 ＜陸川＞

【輝く成果】

○上越合同新人陸上大会（９月１４日(金)）

・男子１年１００ｍＨ 坂井 鉄志 １位 ・男子共通３０００ｍ 飯吉 歩 ７位

・女子１年走幅跳 渡邊 歩 ２位 ・女子２年走高跳 後藤 妃奈 ７位

・女子２年８００ｍ 森山 美海 ２位 ・女子１年８００ｍ 古川 純恋 ８位

山田 杏奈 ３位 ・男子２年１５００ｍ 西條 堅 ８位

・女子共通１５００ｍ 森山 美海 ３位 ・女子１年４×１００ｍＲ ８位

山田 杏奈 ５位 (木原ゆかり、内田美華子、北村実優、渡邊歩)

・男子２年８００ｍ 西條 堅 ６位

【10月の予定】

２日(火) Web配信問題 ３年歯科検診 16日(火) 全校朝会 教育相談

３日(水) 上越合同新人各種大会 ※給食なし 17日(水) 教育相談

４日(木) Web配信問題 フッ化物洗口 18日(木) フッ化物洗口 教育相談

５日(金) Web配信問題 英語検定 19日(金) １年ライチョウ会議 漢字検定

スクールバス冬期運行開始 23日(火) 生徒朝会

８日(月) 体育の日 24日(水) ３年第２回上級学校訪問

９日(火) ３年第２回上進連テスト ２年歯科検診 25日(木) 妙陵 フッ化物洗口

10日(水) 地区駅伝競走大会 27日(土) 妙陵音楽祭

11日(木) フッ化物洗口 29日(月) 振替休日

ＰＴＡ幹事会・評議員会・会計中間監査 31日(水) 避難訓練

12日(金) １年歯科検診

＜吉澤＞
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